

E-BEZPEČÍ NABÍZÍ NOVÉ VZDĚLÁVACÍ AKCE PRO DĚTSKÉ DOMOVY (GRANT O2 CHYTRÁ ŠKOLA)

Kamil KOPECKÝ

V návaznosti na nový grantový program Nadace O2 určený pro dětské domovy nabízíme nové vzdělávací aktivity pro klienty a pracovníky dětských domovů. Možnost získat finanční podporu mají všechny dětské domovy bez ohledu na zřizovatele. Grant lze čerpat na krátkodobá jednorázová školení. Minimální výše požadované částky je 15 000 Kč, maximální 30 000 Kč. Využijte grantové možnosti právě teď a objednejte si některých z našich vzdělávacích modulů pro děti či vychovatele.

A. Vzdělávací akce pro děti z dětských domovů

V tomto modulu seznámíme děti z dětských domovů se základními tématy spojenými s rizikovým chováním v online prostředí. Témata kyberšikana, sexting a kybergrooming jsou v tomto modulu rozšířena o sociální sítě (Instagram, TikTok apod.) a další témata zaměřená na aktuální rizika spojená s využíváním online prostředí. Modul je speciálně sestaven právě pro klienty a pracovníky dětských domovů, prostřednictvím zážitkových forem naši lektoři seznámí cílovou skupinu s hrozbami, ale především cestami, jak nebezpečné situace řešit.

Předpokládaný rozsah: 4 vyučovací hodiny.

Cena 5.990 Kč vč. DPH + cestovné z Olomouce.

B. Videokurz pro vychovatele a jiné pedagogické pracovníky dětských domovů

Pro pedagogy z dětských domovů nabízíme speciální online videokurz, obsahující 8 tematických videí (celkem 6 hodin vzdělávacího obsahu) zaměřených na klíčová témata spojená s online bezpečností. Ty jsou zde zpracovány pro účely dané cílové skupiny, která je velmi specifická. Přístup k videím, informacím a odkazům je doplněn bonusovými materiály pro další práci s dětmi.

Videokurzy jsou provozovány ve speciálním vzdělávacím prostředí, do kterého lze vstoupit prostřednictvím unikátního kódu, který je dětskému domovu vygenerován. Veškerý obsah je online a je dostupný kdykoli a kdekoli, záleží tedy na vás, kdy si videopřednášky pustíte.

Kurz bude pro dětský domov otevřen po dobu 2 měsíců.
(Přístup do videokurzu je pro 1 dětský domov omezen na 30 IP adres.)

Cena za videokurz vč. bonusů 6.990 Kč vč. DPH.

Doporučujeme objednání obou vzdělávacích akcí zároveň, aby obě cílové skupiny mohly své poznatky sdílet mezi sebou a diskutovat o nich. Je však možné i objednání každé akce zvlášť.

O grantový příspěvek můžete Nadaci O2 žádat prostřednictvím [online grantového formuláře](#).